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  بارم سؤال رديف
  هاي زير را مشخص كنيد. صحيح يا غلط بودن گزاره 1
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  گذرد. قطر مي 8ضلعي، 10) از هر رأس يك  ب
  الاضلاعي كه قطرهايش بر هم عمود باشد، الزاماً مربع است. متوازيج) 

شـود كـه محـيط آن بـا مجمـوع       هاي اضلاع يك چهارضلعي محدب را به هم وصل كنيم، يك چهارضـلعي سـاخته مـي    د) اگر وسط
  قطرهاي چهارضلعي اوليه برابر است.
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  دست آوريد.را به BBخط  پاره لطو ،در شكل 2
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در شكل زير،  3
ABC MHC

S S  HCاست. اگر  4  BHو  3    به دست آوريد. ار AMHB چهارضلعيباشد، محيط  7
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CHدر شكل زير،  4  BHو  4    را به دست آوريد. ACو ضلع  AH. طول ارتفاع 1
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ABCD ،ABالاضلاع  در متوازي 5 BC MCDمثلث زاوية ترين  باشد، بزرگ ABوسط ضلع  Mاست. اگر  2


چند درجه  
  است؟

1  

  1  الساقين با هم برابرند. متساويذوزنقة ثابت كنيد قطرهاي  6
MCدر مربع زير،  7

BC  3
ANو 4

BC  2
  است؟ MNDCچند برابر مساحت  ABMN. مساحت 3
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  10 جمع بارم 
 


